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Összefoglaló

A jelentéssel célom, hogy összefoglaljam 2017 szeptembere és

2019 szeptembere közötti két év alatt ifjúsági küldöttként végzett

tevékenységemet. Mandátumom alatt az ENSZ Ifjúsági Küldött

Program irányelveinek megfelelően feladatom a magyar fiatalok

képviselete volt az ENSZ-hez kötődő különböző fórumokon,

illetve az ENSZ alapelveinek, munkájának közelebb hozatala a

magyar fiatalokhoz. Emellett munkám folyamán fontos célom volt a

magyar fiatalok véleményének feltérképezése és az ezek alapján

történő javaslattétel. Küldötti munkám során kiemelt figyelmet

fordítottam az elfogadás és esélyegyenlőség témájára, illetve a

klímaváltozás elleni harc fontosságára. Mandátumom alatt

különböző rendezvények és workshopok folyamán több mint 1800

fiatallal találkoztam. Kiemelt figyelmet fordítottam a hátrányos

helyzetű és fogyatékossággal élő fiatalok bevonására, így

sajátos nevelési igényű, fogyatékossággal élő és állami

gondozásban élő fiatalokkal is találkoztam, illetve programot

szerveztem számukra.

Találkozás 1800 

fiatallal

Híd építése az ENSZ 

és a magyar fiatalok 

között

Társadalmi 

diplomácia



Részvétel az 
ENSZ-közgyűlésen
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A magyar fiatalok képviseletében részt vettem az ENSZ-

közgyűlésen New Yorkban 2018. október 1. és 12. között.

Kinntartózkodásom alatt felszólaltam az ENSZ-közgyűlés

Szociális, Humanitárius és Kulturális Bizottságának ülésén.

Beszédemben felhívtam a figyelmet arra, minden fiatalban ott

rejlik a lehetőség, hogy pozitív változások kezdeményezője

legyen. Ehhez azonban elengedhetetlen, hogy minden fiatal

számára – függetlenül vallási, etnikai és gazdasági-szociális

helyzetétől – egyenlő lehetőségeket biztosítsunk mind

elméletben, mind gyakorlatban. Felszólalásomat magyar

jelnyelven fejeztem be, felhívva a figyelmet arra, nem eshetünk

többet abba a hibába, hogy csak a marginalizált csoportoktól

várjuk el, hogy alkalmazkodjanak a többséghez. Mindannyian

felelősek vagyunk az inkluzív társadalmi gyakorlatok

kialakításáért és arra kértem a tagállamokat, valóban inkluzív

oktatási, döntéshozatali és munkaerőpiaci rendszereket

alakítsanak ki.

A felszólalás szövege és videója itt érhető el.

https://ensz-newyork.mfa.gov.hu/asset/view/74963/181009 Intervention by Ms %C3%81gnes Szuda, UN Youth Delegate of Hungary - Third Committee, Agenda Item 27 on Social Development.pdf
https://www.youtube.com/watch?v=B18cCGP9pxg&t=96s


Egyetlen női panellistaként felszólaltam a Lengyel Állandó ENSZ-

képviseleten a fiatalok munkaerőpiaci helyzetéről tartott

kísérőrendezvényen. Itt felhívtam a figyelmet a nők munkaerőpiaci

részvételét akadályozó és korlátozó tényezőkre, a fogyatékossággal

élők alacsony munkaerőpiaci részvételére. Beszéltem a NEET

(oktatásban, foglalkoztatásban és képzésben nem részesülő) fiatalok

helyzetéről és megosztottam az ezzel kapcsolatos hazai jógyakorlatokat.

Részvétel az ENSZ-közgyűlésen
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Részvétel az 
ENSZ-közgyűlésen
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A magyar ENSZ-képviselet segítségével

kísérőrendezvényt szerveztem inkluzív fejlődés a

fogyatékossággal élő fiatalok számára címmel,

melyen szervezőként és moderátorként vettem részt.

A meghívott előadók Bogyay Katalin nagykövetasszony;

Georgi Panayotov és Marie Chatardová bolgár és cseh

nagykövetek; Daniela Bas a UN DESA inkluzív

fejlődésért felelős igazgatója; Anna Burlyaeva, az

UNICEF fogyatékossággal foglalkozó szakértője,

Barbora Antonovičová cseh ifjúsági küldött, illetve Yavor

Gochev és Diliyan Manolov bolgár ifjúsági küldöttek

voltak.

A kísérőrendezvény három, a fogyatékossággal élő

gyermekek és fiatalok korai fejlődésének szempontjából

fontos témával foglalkozott: a családok szerepével,

illetve az inkluzív oktatás és munkaerőpiac

kialakításának fontosságával.



Részvétel az 
ENSZ-közgyűlésen
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Részt vettem a III. Bizottság határozatainak szövegező tárgyalásain,

és magyar álláspontot képviseletem az alábbi témájú

kísérőrendezvényeken:

A gyermekeket érő 

online zaklatás

Fiatalok, béke 

biztonság

A fiatalok 

munkavállalása

Európa ifjúsági 

fővárosa

Fiatalok részvétele a 

döntéshozatalban

Magánszféra a 

digitális korban

Vallásszabadság Az afrikai fiatalok 

helyzete

A marginalizáció

megszüntetése, egyenlőség



Az ENSZ ifjúsági küldöttekel találkozón vettem részt António Guterres ENSZ-főtitkárral, Liu Zhenminnel, a gazdasági és szociális ügyekért felelős

főtitkárhelyettessel és az ENSZ-főtitkár ifjúsági különmegbízottjával, Jayathma Wickramanayake-vel.

Találkoztam az ENSZ fiatalok fejlesztésével foglalkozó szervezetközi hálózat munkatársaival, így a UN Women, UNEP, UN DESA, UNESCO, UNICEF,

UNDP, az ILO, UN-Habitat és a UNAOC képviselőivel.

Részvétel az ENSZ-közgyűlésen
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Részvétel az ECOSOC 
Ifjúsági Fórumon

2019 áprilisában részt vettem az ENSZ

Gazdasági és Szociális Tanácsának Ifjúsági

Fórumán New Yorkban, melynek célja, hogy a

fiatalok kifejthessék véleményüket és javaslataikat

az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljainak

megvalósításához.

Az ECOSOC Ifjúsági Fórum ülésein, egyeztető

fórumain és kísérőrendezvényein túl részt vettem a

Nemzetközi Munkaügyi Szervezet (ILO) 100.

évfordulóját ünneplő ülésén.

Dr. Illés Boglárka helyettes államtitkár asszony

beszédét követően felszólaltam a magyar ifjúság

képviseletében.

Beszédemben elmondtam, a jelenlegi ifjúsági klímamozgalmakkal a fiatalok

bebizonyították elkötelezettségüket az ENSZ 2030-as agendájának megvalósításához és

megmutatták ehhez kapcsolódó innovatív ötleteiket. Így a fórum jelmondatával

összhangban arra kértem a tagállamokat, minden ember és minden fiatal számára

egyenlő jogokat és lehetőségeket biztosítsanak a bennük rejlő potenciál

kibontakoztatásához.
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A szlovák ifjúsági küldöttel együttműködésben

kísérőrendezvényt szerveztem az oktatás és

esélyegyenlőség témájában. A rendezvény előadói dr.

Illés Boglárka ifjúságpolitikáért és esélyteremtésért

felelős helyettes államtitkár; Michal Mlynar, Szlovákia

ENSZ állandó képviselője; Mark Waltham, az UNICEF

szakértője és Samuel Goda, az OSCE ifjúsági és

biztonsági különmegbízottja voltak, a rendezvényen én is

panelistaként vettem részt.

A kísérőrendezvény a társadalmi-/gazdasági

szempontból hátrányos helyzetű, fogyatékossággal élő

és kisebbségben élő fiatalok helyzetével foglalkozott és

olyan jógyakorlatok bemutatására fókuszált, melynek

segítségével minden fiatal minőségi oktatásban

részesülhet, hiszen ez az egyik elengedhetetlen feltétele

annak, hogy minden fiatal a társadalom aktív tagjává

válhasson.

Részvétel az ECOSOC 
Ifjúsági Fórumon
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Részvétel az ENSZ-klímacsúcsokon 

és a COY konferenciákon
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Részt vettem a COP23 és a COP24 ENSZ klímakonferencián

Bonnban és Katowicében 2017 novemberében, illetve 2018

decemberében. Mindkét konferencia alatt az ifjúsági szempontból

jelentős napirendi pontokat, kísérőrendezvényeket követtem, különös

tekintettel a UNFCCC folyamaton belüli ACE (Action for Climate

Empowerment) területre, illetve a COP24 konferencia alatt részt vettem

az fiatal és jövő generációk napján.

Emellett mindkét évben részt vettem a COP klímacsúcsot megelőző

COY13 és COY14 (Conference of Youth) ifjúsági klímakonferencián,

melynek során a nemzetközi ifjúsági jógyakorlatok összegyűjtésén túl

célom a klímaváltozással kapcsolatos nemzetközi ifjúsági nézőpont

megismerése volt. A COY13 egyik ifjúsági részvételről szóló

rendezvényén panelistaként mutattam be a Magyar ENSZ Ifjúsági

Küldött Program működését.



Részvétel az ENSZ-klímacsúcsokon 
és a COY konferenciákon

A COY14 konferencia kapcsán a Wacłav Felczak Alapítvány anyagi támogatásával megszerveztem, hogy 20 magyar fiatal ingyenesen részt

vehessen a konferencián, lehetőséget biztosítva arra, hogy magyar fiatalok nemzetközi közegben ismerhessék meg az ENSZ klímaváltozással

kapcsolatos munkáját és legyenek aktív résztvevői a klímaváltozás elleni harcnak. A fiatalok egy rövid pályázat során jelentkezhettek az utazásra,

melynek szervezését saját kezűleg végeztem az IDSA és a küldötti csapat támogatásával. A COY14 konferencia alatt előadást tartottam a Visegrádi

Fiatalok az Éghajlat Védelmében klímakonferencia eredményeiről, illetve klímatárgyalás-szimulációt tartottam 65 fiatal részvételével.
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Részvétel az ENSZ-
klímacsúcsokon és a 
COY konferenciákon
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Brüsszel

Európai ENSZ Ifjúsági Küldöttek Találkozója

Az Európai Ifjúsági Fórum által szervezett UN Advocacy Meeting az

ENSZ-közgyűlésre utazó európai ifjúsági küldöttek találkozójaként szolgál.

A 2018 nyarán rendezett konferencia célja az ifjúsági küldöttek közötti

együttműködés kialakítása, illetve az ENSZ-közgyűlésre tervezett

aktivitások összehangolása volt. A konferencia során bemutattam a

Magyar ENSZ Ifjúsági Küldött Program működését és a 73. ENSZ-

közgyűléssel kapcsolatos prioritásait.

Az Európai Unió Tanácsának ENSZ-munkacsoport ülése

A 2019. júniusában társadalmi diplomácia témakörben rendezett

ülésen a Magyar ENSZ Ifjúsági Küldött Programhoz kapcsolódó

jógyakorlatok bemutatásán keresztül arról beszéltem, milyen

eszközökkel építhető kapcsolat a fiatalok és az ENSZ között, miért

fontos ez a kapcsolatteremtés és ebben milyen szerepet játszhatnak az

ENSZ ifjúsági küldöttek.



Varsó

V4-es ENSZ Ifjúsági Küldött Találkozó

A 2018 júliusában rendezett konferencia célja a V4-es ifjúsági küldöttek közötti egyműködés elmélyítése és jógyakorlatok megosztása volt. A

konferencia során dolgoztuk ki a Visegrádi Fiatalok az Éghajlat Védelmében konferencia alapelveit és programtervezetét, illetve ekkor forgattuk a

konferenciához készült kampányvideót.
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https://www.youtube.com/watch?v=BcBmtb-fl-4


Berlin

Fiatalok és a Víz - „The Young Wave” – Magyarország Berlini

Nagykövetsége

Az Európai Fenntarthatósági Hét keretein belül megrendezett

rendezvény során a német ifjúsági küldöttekkel együttműködve a

vízzel, vízüggyel kapcsolatos ifjúsági perspektívára hívtuk fel a

figyelmet. Az esemény folyamán a magyar és német fiatalok

vízzel kapcsolatos kezdeményezéseit mutattuk be, ismertetve

azt, hogyan járulhat hozzá az ifjúság a vízzel kapcsolatos

kihívások megoldásához. A rendezvény egy rövid kvízjátékkal

kezdődött, majd a résztvevők World Café beszélgetések során

ismerhették meg a tiszta víz és alapvető köztisztasággal

kapcsolatos Fenntartható Fejlődési Célt és a vízzel kapcsolatos

ifjúsági nézőpontot. A rendezvényre látogatók emellett

Magyarország vízi életközösségeibe is bepillantást nyerhettek

Balla Tihamér fiatal természetfotós munkáin keresztül.
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Bécs

Magyarország ENSZ Ifjúsági Küldötte – 2019. szeptember

CliMates Ifjúsági Klímakonferencia

Részt vettem a CliMates

éghajlatváltozással foglalkozó szervezet

konferenciáján Bécsben. Részvételem

célja a klímaváltozással kapcsolatos

nemzetközi jógyakorlatok megismerése

volt, többek között a klímaváltozással

kapcsolatos oktatás, az ifjúságügy és a

klímaváltozás elleni harc és a „klíma

igazságosság” (climate justice)

területein. A konferencia alatt a lengyel

ENSZ ifjúsági küldöttel kialakult

együttműködés kapcsán született meg a

Visegrádi Fiatalok az Éghajlat

Védelmében konferencia ötlete.



Visegrádi Fiatalok az 
Éghajlat Védelmében 
klímakonferencia
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A Visegrádi Fiatalok az Éghajlat Védelmében a V4-es

ifjúsági küldöttekkel közösen létrehozott ifjúsági

klímakonferencia-sorozat, melynek során a

lengyelországi Katowicében 2018 decemberében

megrendezett COP24 klímacsúcs előtt a régió fiataljai

megismerhették az ENSZ klímavédelmi

tevékenységét. A konferencia célja az volt, hogy

klímavédelemre inspiráljuk a V4-es országok fiataljait.

A budapesti rendezvényre 2018. szeptember 22-én

került sor, melyen közel 80 fiatal vett részt.

A budapesti konferencia során a fiatalok dialógust

folytathattak a magyar COP tárgyalódelegációjával,

megismerhették az ENSZ klímaegyezményeit, illetve a

tárgyalók bőrébe bújva egy szimuláció keretein belül ők

maguk is kipróbálhatták, hogyan működnek az ENSZ

klímatárgyalásai. Ezt követően klímaváltozással

foglalkozó start-upok és szervezetek képviselőitől

hallhattak arról, hogyan tehetnek az éghajlat védelméért.

A konferencia a Climate-KIC és az MCC támogatásával

valósult meg. Ezúton is köszönjük segítségüket!
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Fotók: Holecz Bálint, Pétervári Márton



„Az ENSZ és én”

Az IDSA-vel közösen szervezett ENSZ és én nevű

információs rendezvény folyamán a részvevők World

Café formátumú beszélgetések során megismerhették a

Magyarországon helyi vagy regionális irodával

rendelkező ENSZ- szervezetek munkáját, ezáltal

közelebb hozva az ENSZ céljait és alapelveit a

fiatalokhoz. Emellett pályaorientációval kapcsolatos

kérdéseket tehettek fel a szervezetek képviselőinek.

A rendezvény előadói a FAO Európai és Közép-ázsiai

Regionális Hivatalának igazgatója, az IOM

magyarországi irodájának igazgatója, a Magyar ENSZ

Társaság főtitkára, illetve az UNICEF és a UNHCR

munkatársai voltak.

A Budapesti Corvinus Egyetemen 2018

szeptemberében tartott rendezvényen több mint 50

fiatal vett részt.
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Nemzetközi Szervezetek 

Magyarországon

Az Antall József Tudásközponttal 2018. szeptemberében szervezett

rendezvény során a résztvevő középiskolások megismerhettek több

magyarországi székhellyel rendelkező nemzetközi szervezetet, illetve

pályaorientációs céllal tájékozódhattak arról, milyen ezeknél a

szervezeteknél dolgozni vagy önkénteskedni. A rendezvény folyamán a

Magyar Vöröskereszt, az UNICEF és az IDSA mellett a Magyar ENSZ

Ifjúsági Küldött Programmal is részletesen megismerkedhettek.
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Fiatalok és az ENSZ
ENSZ workshop

A foglalkozás során a fiatalok játékos kvízfeladatok segítségével érthetik meg az

ENSZ működését és a világszervezet jelentőségét a fiatalok szempontjából. A

részvevők csapatokban oldják meg az ENSZ működéséről szóló kvízfeladatokat,

majd minden kérdés megválaszolása után egy-egy ENSZ-hez kapcsolódó

történetet, érdekességet hallgathatnak meg.
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Mandátumom során számos interaktív foglalkozást és

workshopot tartottam az ország számos pontján,

melynek során a fiatalok megérthetik az ENSZ

működését, közelebb hozva a világszervezetet a

magyar fiatalokhoz. A workshopok formátumát és

segédanyagait saját kezűleg dolgoztam ki.



Fiatalok és az ENSZ
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Az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljai

A workshop során a résztvevők megismerhetik az ENSZ Fenntartható Fejlődési Céljait és felismerhetik a közöttük lévő összefüggéseket és a hozzájuk

kapcsolódó rendszerszemléletet. A foglalkozás végén közösen hozzuk létre a Fenntartható Fejlődési Célok összefüggéseit szimbolizáló hálót, mely

felhívja a figyelmet arra, mindenkire szükség van a célok megvalósításához és senkit sem hagyhatunk hátra a folyamat során az inkluzív fejlődés

elérésének érdekében!







Fiatalok és az ENSZ
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Klímatárgyalás-szimuláció

A program folyamán a résztvevők megismerhetik az ENSZ klímaváltozással kapcsolatos munkáját, majd a döntéshozók bőrébe bújva kipróbálhatják,

hogyan működnek az ENSZ klímatárgyalásai. Az általuk tárgyalt eredményekhez kapcsolódó hőmérséklet- és tengerszint-emelkedést a Climate Interactiv

által kifejlesztett szoftver segítségével modellezzük, illetve a CliMates által kifejleszett COP in My City anyagaira építünk.
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Fiatalok és az ENSZ

Nemek közötti egyenlőség

A foglakozás során a fiatalok megismerhetik az ENSZ 5. számú Fenntartható Fejlődési Célját, megérthetik, miért fontos a nemek közötti egyenlőség,

illetve arról is beszélgetünk, hogyan tehetünk ennek elérésért. A workshop folyamán a drámapedagógia eszközeinek alkalmazásával a résztvevők

megeleveníthetik Malala Yousafzai történetét és megérthetik, hogyan állhatunk ki elveinkért, illetve miként küzdhetünk céljaink elérésért.
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Fiatalok és az ENSZ
Képzeld magad a döntéshozók helyébe!

A workshopra két alaklommal került sor az Új Nemzedék Közösségi Terekben.

Míg Kaposváron a foglalkozás célja az volt, hogy közelebb hozza egymáshoz a

fiatalokat és a döntéshozókat, illetve elősegítse a párbeszédet a fiatalok és a

döntéshozók között; Szegeden a fiatalok világnapja kapcsán megrendezett

workshop során a részvevők egy általuk megfelelőnek tartott ifjúsági startégiát

dolgozhattak ki, majd prezentálhatták ötleteiket. A foglalkozás célja így a fiatalok

véleményének megismerése mellett a résztvevők stratégia gondolkodásának és

prezentációs képességeinek fejlesztése volt.
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Felelős fogyasztás és termelés

A foglakozás során a résztvevők megismerhetik a 11. számú

Fenntartható Fejlődési Cél, a felelős fogyasztás és termelés

alapelveit és megtanulhatják a helyes hulladákgazdálkodás,

illetve az újrahasznosítás alapjait.



ENSZ modellező konferenciák

Több alkalommal mondtam nyitóbeszédet a hazai ENSZ modellező

konferenciákon, így részt vettem a BIMUN, MUNAPEST és a SZEMUN

konferencia nyitóünnepségén. Ezen alkalmak során az ENSZ

modellezés fontossága mellett a fiatalok és az ENSZ kapcsolatáról

beszéltem, felhívva a figyelmet arra, az ifjúsági milyen szerepet játszhat

az ENSZ céljainak megvalósításában.
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Nyári táborok, 

fesztiválkitelepülések

A nyári időszakban a fiatalok csak

nagyon korlátozottan érhetőek el a

klasszikus intézményi kereteken

belül, így nyári táborokba (a Szülők

Háza Alapítvány élménytábora, az

MCC középiskolás tábora), illetve a

NIT támogatásával az EFOTT, East

Fest és a SZIN fesztiválra is

ellátogattam. Míg a táborokban

interaktív workshopok segítségével

ismerhették meg a résztvevők az

ENSZ munkáját, a

fesztiválkitelepülések alkalmával

egy kvízjáték során ismerkedhettek

a Fenntartható Fejlődési Célokkal.
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A nemzetközi képviselet mellett számos hazai egyeztető fórumon vettem részt és

tettem javaslatot. Emellett számos fiatalokkal foglalkozó szervezettel alakult ki

együttműködés, illetve gyermek- és ifjúsági önkormányzatokkal is felvettem a

kapcsolatot.

Hazai egyeztetések
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Egyéb tevékenységek

A rendezvények és felszólalás mellett az ENSZ ifjúsági küldöttekkel számos

kampányt készítettünk, felhívva a figyelmet a fiatalok számára fontos témákra. Így

fotókampánnyal készültünk a fiatalok világnapja és a nemzetközi nőnap

alkalmából, illetve videókampánnyal hívtuk fel a figyelmet az Emberi Jogok

Egyetemes Nyilatkozatának elfogadásának 70. évfordulójára. Emellett részt

vettem az ifjúsági küldötti csapat kiválasztásában és koordinációjában és

folyamatosan szerkeszettem az ifjúsági küldött programhoz kapcsolódó

médiafelületeket. Ennek keretein belül fokozott figyelmet kapott az ENSZ-rendszer

fiatalok számára létrehozott lehetőségeinek felkutatása az ifjúsági küldött

csapat segítségével, melyről követőink folyamatosan tájékozódhattak közösségi

médiafelületeinken. Emellett megszerveztem és koordináltam a 2019-2020-as

ciklusra az ifjúsági küldött kiválasztását és mentorprogramot dolgoztam ki

számára.
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Jelenlét a közösségi 

médiában

Fotó- és 

videókampányok
Az ifjúsági küldötti

csapat koordinációja

Kapcsolattartás ifjúsági 

szervezetekkel

Hazai egyeztető 

fórumok

Javaslattétel

Az ifjúsági küldötti

kiválasztás koordinációja

Mentorprogram

https://www.youtube.com/watch?v=finbL7qkoWM
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